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Ve většině škol navštívených při prezenční inspekční činnosti učitelé preferují začlenění 
problematiky bezpečnosti (OČBRMU, DV, ochrana zdraví, popř. POKOS) do více předmě-
tů, naopak jeden společný předmět by za nejvhodnější považovali učitelé v 9,5 % škol. 

Tabulka 60 
Hodnocení kvality dostupných učebnic a pomůcek na téma bezpečnost – podíl škol (v %)

Kvalita dostupných učebnic a pomůcek Podíl
Aktuální používané učebnice a pomůcky plně vyhovují potřebám vzdělávání 23,1
Používané učebnice a pomůcky vyhovují, avšak není jich k dispozici dostatečné množství 23,1
Používané učebnice a pomůcky částečně vyhovují, je však potřeba inovace 47,1
Aktuální používané učebnice a pomůcky potřebám vzdělávání nevyhovují 6,7

V necelé polovině škol se vyučující témat bezpečnosti domnívají, že používané učebnice 
a pomůcky vyhovují, je však třeba inovací. Jako plně vyhovující hodnotí učebnice a pomůc-
ky učitelé v 23,1 % škol a ve stejném podílu škol je hodnotí jako vyhovující, ale není jich 
k dispozici dostatečné množství. Aktuální používané učebnice a pomůcky potřebám vzdělá-
vání nevyhovují dle názoru učitelů v 6,7 % škol.

7.3 

Vzdělávání v oblasti bezpečnosti ve středním vzdělávání

Vzhledem k zavedení témat v oblasti bezpečnosti v RVP G a v RVP pro obory odborného 
vzdělávání a vzhledem k různému věkovému složení pedagogického sboru (a s tím souvise-
jící různou mírou zahrnutí témat bezpečnosti do pregraduální přípravy) se může odlišovat 
míra připravenosti jednotlivých učitelů na výuku těchto problematik. Při inspekční činnosti 
bylo zjišťováno, jakými způsoby (a zda vůbec) byli učitelé na výuku témat výchovy k bez-
pečnosti v dopravě, OČBRMU a ochrany zdraví připravováni na vysoké škole a zda školy 
považují za přínosné, aby tato témata byla součástí přípravy učitelů.

Tabulka 61 
Jakou formou jste byl v rámci výuky/přípravy na VŠ seznámen s výukou problematik bezpečnosti (OČBRMU, 
DV, OZ)? – podíl škol (v %)

Forma přípravy Podíl
Samostatné přednášky, cvičení, semináře 31,8
Začleněním problematiky do jiných souvisejících témat 18,2
Tato témata nebyla součástí mé přípravy na VŠ 50,0

V rámci výuky/přípravy na vysoké škole nebyla s výukou témat bezpečnosti seznáme-
na polovina učitelů. Samostatné přednášky, cvičení a semináře absolvovalo na vysoké škole 
31,8 % učitelů. S tématy bezpečnosti začleněnými do jiných souvisejících témat bylo sezná-
meno 18,2 % učitelů.


